Warszawa, dnia 16 listopada 2016r.

Wykonawey ubiegajacy si¢ o uzyskanie
zamowienia publicznego

Dzielnicowe Biuro Finanséw Oéwiaty Wola m. st. Warszawy z siedzibg przy ul. Rogalinskiej
2, 01-206 Warszawa, prowadzace postepowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego na
podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2015r.
poz. 2164 z pozn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na ,Zakup sprzetu
informatycznego wraz z montazem i konfiguracja”, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2
przekazuje ponizej tre$¢ otrzymanych pytan o wyjasnienie zapiséw SIWZ wraz z udzielonymi
odpowiedziami.

Pytanie 1 dot. zadania 1 - Przelagczniki LAN

W punkeie 16 specyfikacji technicznej wymagajg Pafistwo dostarczenia odpowiedniej liczby

wkladek sfP+ oraz kabli LAN min kat. 6, aby podigczy¢ urzadzenia z przetacznikami u

Zamawiajacego. W zwigzku z powyzszym prosimy o wyspecyfikowanie:

- jakie przetgczniki obecnie sg u Panstwa uzywane?

- jakie porty (zlacza) maja by¢ wykorzystane do podigczenia Panstwa infrastruktury?

- ile polaczen maja obstugiwaé nowe przetaczniki i w jakiej formie majg by¢-podtaczone do
istniejace] infrastruktury (np. punkt-punkt, sie¢ MESH)?

-ze wzgledu na ilo§¢ nowych przelacznikow prosimy o dokladne scharakteryzowanie
potaczenia kazdego z nich z istniejacy infrastrukturg.

Odpowiedz

Nowe przelaczniki maja by¢ polaczone w stosie i beda pelni¢ role przetacznika corowego.
Do przetacznikéw po porcie 1G beda podiaczone wszystkie stacje robocze oraz urzadzenia
peryferyjne jak i porty zarzadzajace od urzadzen posiadanych przez zamawiajacego (okolo
160 potaczen).

Kazdy z trzech serweréw bedzie podlaczony dwoma nodami do przelacznikéw corowych po
porcie 10G oraz 5 portami 1G.

Posiadana macierz Qnap - TS -1270u-RP bedzie podiaczona do przetacznikéw corowych
dwoma portami 10G i dwoma portami 1G.

Macierz dyskowa bedzie podtaczona dwoma portami 1G do przelacznikéw corowych

Posiadane przez zamawiajacego przelaczniki beda podiaczone do nowych przetgcznikow
corowych po portach 1 G i beda pelni¢ role zwyklego przelgcznika sieciowego.

Pytanie 2. dot. zadania 1 — Router
1) W punkcie 2 wymagaja Panstwo wyswietlacza LCD - do czego ma stuzy¢ i jak
funkcjonalno$é ma spehiaé ten wyswietlacz?



2) W punkcie 3 wymagaja Pafistwo minimum 36 rdzeniowego procesora iloéé rdzeni nie
wplywa na funkcjonalno$¢ routera w zwiazku z tym czy mozna zaoferowa¢ procesor
o mniejszej ilosci rdzeni powodujacy jednoczesnie wicksza funkcjonalnosé oraz
wydajnos¢ urzadzenia.

3) W punkcie 11 funkcje monitorowania predkosci wentylatora, napiecia, pradu i
temperatury nie maj wplywu na prace urzadzenia. Routery najczesciej posiadaja
zdalng wewngtrzng funkcjonalno$¢ monitorowania. Czy Zamawiajacemu chodzi
wlasnie o takowa funkcjonalno$é¢?

Odpowiedz
2.1.Wyswietlacz ma petié¢ funkeije informacyina

2.2.Zamawiajacy zgadza si¢ na takie rozwiazanie.
2.3. Zamawiajacemu chodzi o takg funkcjonalnosé.

Informujemy, ze powyzsze odpowiedzi stanowia integralng czesé specyfikacji istotnych
warunkow zamowienia przedmiotowego postepowania.




